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L’AMICALE DES THIERSVILLOIS 
ET LEURS ENFANTS 

 

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET 
 
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 25 JUIN 2011 

 
 
 
Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 14h30. 
Sont présents :     Absents excusés ayant envoyé Pouvoir    
- Lucien CANO    Christian   ESPOSITO   
- André DELAUNAY   Jean-Félix VALLAT    
- Gaston MORELLO   Gilbert  LOPEZ 
- Emma MORELLO (Mme)  Jean-Claude CHAMBON 
- Yvonne MONTOYA (Mme) 

COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2010 
Le conseil d’Administration approuve le compte-rendu de l’Assemblée Générale 2011 à la Grande-
Motte.  

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 
 
Tous les membres ont été reconduits : 
• Lucien CANO      Président 
• Jean-Félix VALLAT     Vice Président chargé des Relations Extérieures 
• Christian ESPOSITO     Vice Président chargé de la Communication 
• Yvonne MONTOYA     Secrétaire Générale 
• Gilbert LOPEZ      Secrétaire Adjoint 
• Jean-Claude CHAMBON    Secrétaire Adjoint 
• André DELAUNAY     Trésorier Général 
• Gaston MORELLO     Trésorier Adjoint 
• Emma MARTINEZ épouse MORELLO  Trésorière Adjointe 
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PREPARATION DES JOURNEES 2012 A LA GRANDE-MOTTE 

Le week-end à la Grande-Motte se déroulera le samedi 12 et le dimanche 13 mai 2011. 
Comme nous vous l’avons annoncé au cours de l’Assemblée Générale du 22 mai 2010, l’Amicale offrira 
le samedi après-midi une visite en car suivie d’une visite guidée à Aigues-Mortes. Les personnes 
souhaitant bénéficier de cette promenade seront priées de s’inscrire en mettant une croix  dans la case 
qui se trouvera sur la fiche d’inscription 2012. 
Les membres du Conseil d’Administration détermineront lors de la prochaine réunion le thème du 
samedi soir. 

COMMUNICATION DU TRESORIER 

Une vingtaine de fidèles adhérents n’ont pas renouvelé leur cotisation pour l’année 2011. Il s’agit 
sûrement d’un simple oubli. 

Concernant le budget, il apparaît en équilibre à cette période de l’année. 

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 7 

L’élaboration de ce journal débutera en septembre. Ce journal vous appartient, aussi n’hésitez pas à 
nous envoyer des articles et des photos pour l’illustrer. 

SITE INTERNET DE THIERSVILLE :  thiersville.fr 

Notre ami Paul FUCHS, responsable de notre site est actuellement en voyage de noce. Le Conseil 
d’Administration lui renouvelle ses félicitations chaleureuses et le remercie pour tout le travail fourni 
sur le site. 

Nous vous rappelons que notre site est notre lien durant toute l’année. Alors, continuons à le faire vivre 
en intervenant, en nous faisant part de vos joies et de vos peines, en nous envoyant des photos. 
Continuons à augmenter le nombre de visiteurs. 

ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS + PLUS ANNUAIRE ELECTRONIQUE 

Toute personne ayant changé d’adresse, ouvert une adresse mail, changé de numéro de téléphone, 
remarqué une erreur dans l’enregistrement, etc, etc,,.. est priée de le faire savoir à Gilbert LOPEZ, 
Responsable de l’Annuaire des Thiersvillois, afin de lui permettre d’effectuer les modifications  et que 
nous ayons un annuaire qui reflète la réalité 
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DIVERS 

Pour remercier notre ami Albert GIL de toutes ses actions répétées auprès de L’Amicale des 
Thiersvillois, le Conseil d’Administration a décidé de le remercier en lui offrant un cadeau. 
 
La date de la prochaine réunion du Conseil d’Administration est fixée au 22 octobre 2011. 
 
 
Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 17h30. 
 
 
 
 
La Secrétaire Générale  Le Trésorier Adjoint    Le Président 
 
 
 
  Yvonne Montoya    Gaston MORELLO   Lucien CANO 


